11Iro

Amsa: Anppen
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2010 01:15:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 23.01.2010 21:55:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127496/answer/127497




YBaxkaemnoii Auapeit! HYxken ocMmoTp, aHanu3sl Ha 3I1I1IT # moceB BhIENeHUN UK II€PBOK MMOPLIUHT
Mouu Ha (1opy, ocMoTp TepanesTa, JIOPa. Tak MOXKeT MpOSBNATLCS 10001 BOCTIATUTEIbHBIN
IIPOIeCC B OpraHu3Me. YOauu.



